

牛越丽参加全市侵权盗版及非法出版物集中销毁活动

本报讯 (记者 吴继峰) 4月21日上午,按照全省统一部署,市“扫黄打非”工作领导小组在周口人民会堂门前广场举行2016年侵权盗版及非法出版物集中销毁活动。市委常委、宣传部长、市“扫黄打非”工作领导小组组长牛越丽参加活动。

牛越丽在活动现场指出,去年以来,全市“扫黄打非”战线在市委、市政府的坚强领导下,严格按照中央和省、市工作部署,以强化出版物市场监管和开展专项治理活动为抓手,以依法查办案件为突破口,全力查处各类非法出版物和有害信息,取得明显成效,有效遏制了非法盗版印刷、侵犯知识产权犯罪活动的猖獗势头。

牛越丽指出,我市集中举行的侵权盗版及非法出版物销毁活动,将进一步坚定全市“扫黄打非”战线打击侵权盗版、维护合法权益的决心和信心,进一步扩大保护知识产权工作的社会影响,进

一步增强人民群众保护知识产权、自觉抵制侵权盗版及非法出版物的公民意识,进一步营造崇德向善、诚信守法的社会氛围。

牛越丽强调,今年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是实现周口崛起、富民强市的关键时期,打击侵权盗版、保护知识产权、维护社会安定的工作任务十分艰巨。全市“扫黄打非”战线的同志,要充分发扬敢打硬仗、善打硬仗的作风,始终保持高压态势,努力夺取“扫黄打非”的新胜利。

据悉,本次活动共现场销毁非法出版物3万余册,异地销毁12.5万册。同时,异地销毁盗版光碟2万余张。市、区文化市场综合执法部门的同志,各县市区“扫黄打非”战线的同志,城区出版物经营单位和印刷经营业户代表、部分学生代表参加此次活动。

民进周口市支部委员会工作会议召开

本报讯 (记者 宋馨) 4月24日上午,民进周口市支部委员会工作会议召开,总结去年工作,安排今年工作。民进周口市支部主委、正市长级干部李绍彬出席会议并安排部署工作。

李绍彬对去年民进周口市支部工作给予充分肯定。他指出,去年民进周口市支部坚持“有思想、有行动、集智聚力、顺势而为、开拓创新”的工作思路,全面加强自身建设,积极开展“坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动”,精心组织开展社会活动,主动关注民生、了解民情,积

极围绕市委、市政府中心工作开展参政议政,切实履行参政党职能,全力助推周口快速崛起,各项工作有了新突破。

李绍彬要求,要坚持同心同向,确保形成共识、凝心聚力、助推发展;要坚持不断学习,确保在改革的深水区有能量,不溺水;要坚持兼顾本职工作和参政议政,确保工作出色、参政到位;要坚持社会主义核心价值观,正心修身,树立民进会员的良好形象;要坚持加强组织建设,确保中共周口市委的组织意图,能够在民进支部得以实现。



近日,川江区组织法院、检察院、司法局等法学会员单位,在行政新区广场开展了“平安建设宣传月”宣传活动,向群众免费发放了平安建设环保手提袋和宣传扇,为推进平安建设工作营造了良好舆论环境。图为川江区主要领导在观看宣传板面。田竟 摄

郸城县拧紧脱贫攻坚发条

本报讯 (记者 卢好亮) 近日,省、市领导到郸城进行脱贫攻坚专题调研后,该县深化认识、转变观念,把扶贫工作作为县委、县政府的头等大事、“一号工程”来抓,层层签订脱贫攻坚责任书,立下军令状,确保在2018年实现“户销号、村脱贫、乡出列、县摘帽”的目标,全县7.42万建档立卡贫困人口“精准脱贫、不落一人”。

该县以上率下、示范带动,实行县级领导联系贫困村、贫困户制度。每位县处级领导联系1个贫困村、3个贫困户,每个月至少2次深入贫困村、户,摸

准实情,理清思路,帮助贫困村、户解决眼前问题,寻找致富路子。并公开联系电话,让贫困群众全天24小时随时都能联系上。

该县县直各单位实行“干部当代表、单位做后盾、领导负总责”工作机制,单位和工作队同奖同罚、共同扶贫。做到每个贫困村都有县直单位驻村工作队、每个贫困户都有帮扶责任人,特别是充分发挥好驻村第一书记和驻村工作队的作用,真正与日常工作脱钩,与扶贫工作挂钩,引领想干有能力的人干得好、想干无能力的人干得了、不敢

干有顾虑的人跟着跑。

该县明确各乡镇党委书记、乡镇长是脱贫攻坚第一责任人,围绕精准扶贫识别、资金使用、人力调配等工作,摸准贫困对象底子,找准致贫返贫原因,找准脱贫致富路子,瞄准精准扶贫目标,逐步实现扶贫方式由“救济式”向“参与式”、“输血式”向“造血式”转变,帮助贫困群众拔穷根、快致富。同时,充分发挥基层组织主力军作用,坚定村党支部书记树立打赢脱贫攻坚战的必胜信心,算细算清算实收入、致贫、脱贫三笔账,要经常与包村、驻村干部一

起,深入田间地头,帮助贫困群众理增收思路、算增收账、谋划增收项目、制定帮扶措施。

为严格督查考核,该县实行“三位一体”联合督导机制,制定月检查、季通报、半年总结、全年评比制度,考核程序严格、严密、严肃,脱贫一个、验收一个、销号一个。同时,实行对扶贫政策落实情况和扶贫成效第三方评估机制,对弄虚作假搞“数字脱贫”“被脱贫”的,造成严责;对没有完成年度任务,造成工作被动的,坚决按照“摘帽”的标准,一票否决。

市创建办对中心城区公益广告设置发布情况进行督查指导时发现

创建类公益广告发布数量成亮点 发布质量待提高

本报讯 (记者 李瑞才) 4月22日,市创建办实地考查组组织城管、住建和市直新闻媒体等部门组成检查组,对中心城区的主要干道、重点场所和城市出入口设置发布的大型户外公益广告,尤其是针对楼顶楼面、电子显示屏、建筑工地临时围墙(围挡)、公交站台等广告阵地的公益广告发布及维护情况进行督查指导,助力中心城区文明城市创建工作。

按照既定路线,检查组一行当天先后对中心城区主要路段两侧和开发区人民广场、周口公园以及宁洛、商周、大广三个高速出入口周边的路灯灯杆广告牌、跨街广告牌、落地广告牌、广告高塔、建筑围挡广告、墙体广告等进行了集中检查。在七一路五一劳动广场、网通大楼、交通大道与中州大道路口、融辉城铁路上街天桥内外两侧、宁漂高速出入口等处,随处可见一些大的跨街广告和高塔广告牌,社会主义核心价值观教育和“创建文明城市 争当文明市民”等公益广告醒目提神。同时,在一些重点部位,

如五一广场、开发区人民广场等人员密集的公共场所,电子显示屏不间断滚动播放与创建相关的公益宣传,与之相配套的宣传内容也在广告公司同步设计或制作当中,不久即将悬挂或安装。

在检查过程中,检查组发现不少广告牌招租商都能自愿配合拿出三分之一甚至一半的面积用于创建公益宣传,特别是中心城区部分房地产开发企业如景园盛世华都、昌建新世界等,在外围墙上张贴了巨幅公益宣传画,临街大广告牌也及时更换了内容,变成和谐美观、喜闻乐见的公益广告宣传阵地;周口大道与建设大道交叉口向北至商周高速交叉口,沿途道路两侧绿化带内正在安装新的三棱柱公益广告牌,造型美观大方,与周边景色自然融为一体,宣传形式活泼多样,令人眼前一亮。从总的检查情况看,中心城区各部门、各责任单位对公益广告发布均比较重视,能充分挖掘利用现有的户外广告,积极组织、督促各广告业主单位按标准和要求进行发布。美中

不足的是,市区公益广告数量虽然在短期内出现了大幅增长,但存在着所发布内容不规范、发布质量有待提高、个别单位和广告业主行动迟缓等问题。针对宁洛高速公路出入口靠近收费站两侧以及商周高速出入口东侧三块大型立柱广告牌,至今尚未用于创建公益广告的情况,检查组现场通知所在高速公司负责人,责令他们抓紧联系广告业主进行落实整改,不能影响了城市形象、拖了创建的后腿。

检查活动结束后,检查组要求,针对



市公路局“零距离”监督重点领域

本报讯 为确保工程建设项目建设有序推进,避免“修好一条路、毁掉一批人”现象发生,近日,市公路局积极采取有效措施,对工程建设重点领域实施全方位、“零距离”监督。

据悉,市公路局今年共有新开工工程项目7个、续建工程4个,涉及工

程建设资金8亿余元。为确保这些工程项目建设健康有序推进,该局向工程建设指挥部派驻纪检监察员,并专门下发《关于2016年局管在建项目派驻纪检监察员的通知》,从局机关抽调4名政治觉悟高、责任心强、讲原则敢担当的同志作为纪检监察员,在工程建设

的最前沿开展监督工作。同时,为进一步建立健全规章制度、堵塞体制机制漏洞,该局还专门制订了《工程项目党风廉政建设专项检查工作方案》,决定对2013年至2015年局属企业承建的所有竣工工程项目党风廉政建设工作的8个容易发生问题环节进行“回头

看”,对在建和后续开工工程项目的建设管理工作,起到了很好的警醒作用。

在查处问责方面,该局高度重视市纪委转交的关于群众反映工程建设领域的2起信访举报件,安排局纪委组成专门调查组,迅速开展调查工作,对存在问题的相关人员依规依纪进行严肃处理,产生了强大震慑力,达到了“处理一个、震慑一片”的目的。

(杨志军 杨春黎)

斜风细雨中 万人健步走

记者 李一/文 沈湛 朱海龙 王亚辉/图



出发现场

4月23日早上,市体育中心彩旗飞舞,热闹非凡,到处洋溢着活力。由市体育局、周口报业传媒集团、市直工委、市公安局等单位联合承办的“华耀城”杯市全民健身月、市三运会先期项目比赛启动仪式暨“五一”全民健身健步走活动正式拉开帷幕。

万名群众健步走

虽然当天上午天空一直飘着绵绵细雨,但似乎难以阻挡人们参与健步走活动的热情。一大早,在活动起点,记者看到,由各单位代表队、群众体育先进代表、学生方队及社区居民组成的队伍早已整齐有序地排好队伍等待出发。

如果说体育运动是没有年龄和界限的话,这里就是最好的见证。队伍中来自各行各业的男女老少,为了一个共同的目的:健康。“第一次跟这么多人一起健步走,感觉比较激动。虽然我年纪大了,但是重在参与。”70岁的马先锋老人,是当日健步走活动队伍中年龄比较大的。他告诉记者,得知有万人健步走的活动后,他老早就骑车赶来。

“参加健步走比较开心,虽然下着雨,但不影响心情。”市民王峰在接受记者采访时表示,自己平时喜欢锻炼身体,今天能借活动举办的机会和大家一起健步走,一起锻炼身体,感觉很有意义。

随着一声枪响,浩浩荡荡的队伍按照规定的路线向周口华耀城走去。

80多名交警全程守护

为全力保障这次活动的顺利开展,确保行进路线道路交通安全,市交警支队副支队长王立新带领80多名交警提早布岗,在各主要路口检查路面情况。

当日早上,记者在市体育中心门口看到,交警正在指挥交通。“由于此次活动参与人数较多,我们早上7点准时到达现场,以保障健步走道路交通顺畅。”一名正在执勤的交警说。

前卫引导和不间断巡逻,及时排除各类不安全因素、提前对前方道路进行清障……记者跟随健步走队伍一路走来看到,健步走队伍每走到一个路口,交警都对路面实行临时管制,保障道路顺畅安全。

特警保障活动安全

健步走活动中,最抢眼的当属保障活动安全的特警们。他们荷枪实弹,严阵以待,矗立在道路两边,成为市民心中的安全风景线。他们的出现,瞬间吸引了观众,纷纷拿起手机拍摄帅气的一面。

在采访中记者发现了可敬的一幕。特警支队二大队负责人杨启明在现场执

勤过程中得知他的孩子发高烧,而这时他的媳妇也参与了此次健步走活动。为了保障完成任务,杨启明给亲戚打电话,让亲戚带着他的女儿去看病,自己选择完成任务,“发生这样的情况也没办法陪在孩子身边,作为特警队员,我们就要在关键时刻拉得出、冲得上、打得赢,这是我们的职责。”杨启明说。

据了解,为保障活动安全,特警支队当日出动了30多名特警队员、3辆警车到现场执勤。

妈妈背孩子走完全程

“妈妈来背你走,好不好?”在当天的健步走活动中,爱佑公益的志愿者海奔女士背起儿子,带着女儿走完全程。

走了两公里,海奔的儿子渐渐有些吃不消,比起刚出发时的新鲜劲,小家伙明显放慢了脚步,蹲在地上不走了。眼看着大部队渐渐远去,海奔心疼儿子,背起儿子紧紧跟上。虽然落在了大部队的后面,但海奔依然坚持背着儿子走向终点。

驾车路过的特警看见海奔,想要截她和孩子们去终点,但是被海奔谢绝了。“第一次带女儿和儿子出来徒步,孩子体力跟不上我就背着他,要是坐车孩子们就感受不到大自然。”海奔说,虽然辛苦,但是看着孩子们如此开心,也值得。



自拍秀一把



老当益壮



特警执勤



胜利会师